
  



VIRTUALNA RADIONICA SMART INTERACTIVE TALK  
TEMATSKI SASTANAK 

KAKO ČEŠKA REPUBLIKA OLAKŠAVA 
IMPLEMENTACIJU GLOBALNIH STANDARDA 

INTERNE REVIZIJE (GSIR): UVIDI 
CENTRALNE HARMONIZACIJE 

21. siječnja/januar 2026., u 10:00 (po bečkom vremenu) 

 

KONTEKST  

Implementacija novih globalnih standarda interne revizije (GSIR) ključna je radi osiguravanja 
daljnje učinkovitosti i usklađenosti funkcije interne revizije u javnom sektoru s najboljom 
najnovijom globalnom praksom. S obzirom na okruženje javnog sektora koje se brzo mijenja, 
uključujući veću kompleksnost, nove rizike i strože regulatorne zahtjeve, interni revizori 
moraju se prilagoditi kako bi zadržali ključnu ulogu u organizacijskom upravljanju, 
upravljanju rizicima i kontroli. Institut internih revizora (IIA) propisao je vremenski okvir za 
organizacije, uključujući one u javnom sektoru, za početak prelaska na nove standarde koji 
stupaju na snagu 9. siječnja/januara 2025. Taj vremenski okvir pruža jasan put 
organizacijama da usklade svoje revizijske prakse s novim okvirom, koji se bavi suvremenim 
izazovima kao što su integracija terminologije, izmjene zakona, uključivanje zainteresiranih 
strana i drugi. 

Češka Republika je zemlja članica PEMPAL-a koja snažno podupire implementaciju GSIR-a u 
javnom sektoru i uvela je usklađenost s GSIR-om kao zakonski uvjet. Ministarstvo financija, 
koje je nadležno za koordinaciju interne revizije u javnom sektoru, poduzelo je korake za 
olakšavanje implementacije GSIR-a, uključujući podršku prevođenju GSIR-a, izmjenu 
metodologije interne revizije i provođenje izobrazbe. 

Iskustvo Češke Republike pruža vrijedne praktične uvide kolegama koji su u početnoj fazi 
implementacije GSIR-a u javnom sektoru. 

Sudionici se pozivaju da se aktivno uključe u diskusiju, podijele stajališta, postave pitanja i 
istraže načine za unapređenje implementacije GSIR-a u javnom sektoru. 



Sudionici također mogu pronaći korisne materijale s prijašnjih SIT-ova PEMPAL-ovog IACOP-
a o izazovima prevođenja GSIR-a, uključujući rezultate ankete po zemljama, koji su dostupni 
ovdje. 

ADMINISTRATIVNE UPUTE 

• Spajanje na SIT. SIT će se održati na platformi Webex, koja omogućuje simultano 
prevođenje na jezike PEMPAL-a: engleski, bosanski-hrvatski-srpski i ruski. 

• Spojite se u 9.45 po bečkom vremenu kako biste provjerili svoju vezu. 

  

https://www.pempal.org/events/enhancing-cooperation-between-central-harmonization-units-chus-and-iias-effective-global


DNEVNI RED21. SIJEČNJA/JANUAR 2026.10:00 (PO BEČKOM 
VREMENU) 

10:00 

Pozdravne i uvodne riječi  

Adrian Fozzard │ predsjednik Upravljačkog odbora PEMPAL-a; voditelj, Sektor za 
upravljanje, Europa i centralna Azija, Svjetska banka 
Moderator: 
Arman Vatyanvoditelj programa PEMPAL, Svjetska banka 

  

10:05 

Kako Češka Republika olakšava implementaciju GSIR-a u javnom sektoru  

Tomáš Vyhnánekzamjenik direktora, Centralna harmonizacijska jedinica, voditelj 
jedinice za dubinske analize rashoda, Ministarstvo financija, Češka 

  

10:45 Diskusija 

  

11:25 

Završne riječi   

Albana Gjinopullipredsjednica Izvršnog odbora IACOP-a, direktorica Uprave za 
harmonizaciju interne revizije, Ministarstvo financija i privrede, Albanija 

  

 11:30  Kraj SIT-a 

 

 
  



ŽIVOTOPISI GOVORNIKA 

(prema redoslijedu pojavljivanja) 
 

ADRIAN FOZZARD 
voditelj sektora, Institucije, Svjetska banka 

Adrian Fozzard je voditelj sektora za upravljanje u Europi i centralnoj 
Aziji. Pridružio se Svjetskoj banci 2001. kao viši stručnjak za javni sektor 
u regiji istočne Azije i Pacifika te je obnašao razne upravljačke i 
operativne funkcije, uključujući predstavnika Svjetske banke u 
Hondurasu, koordinatora inicijative za povrat ukradene imovine (StAR),  

voditelja sektora za javne financije i voditelja sektora za upravljanje u Europi i centralnoj 
Aziji, a zatim i u regiji južne Azije. G. Fozzard je doktorirao na Sveučilištu u Durhamu, a 
diplomirao na Sveučilištu u Oxfordu. 

 

 
ARMAN VATYAN 
voditelj tima PEMPAL-a, Svjetska banka 

Britanski i kanadski ovlašteni računovođa s više od 25 godina iskustva u 
više od 30 zemalja u više regija, uključujući Europu i centralnu Aziju, 
Latinsku Ameriku, istočnu Aziju i Pacifik te Bliski istok i sjevernu Afriku. 
Stručno se bavi koordinacijom ključnih reformskih inicijativa u 
upravljanju javnim financijama, korporativnom računovodstvu, 

održivosti i financijskom izvještavanju, internom i vanjskom revizijom u javnom i privatnom 
sektoru, informacijskim sustavima financijskog upravljanja, upravljanjem državnim 
poduzećima (DP) i internim kontrolama u javnom sektoru. Voditelj je programa 
računovodstva i izvještavanja u javnom sektoru (PULSAR) (12 zemalja) i programa učenja uz 
pomoć kolega u oblasti upravljanja javnim rashodima (PEMPAL) (21 zemlja). Radio je u više 
od 400 operacija Svjetske banke. 

Prije nego što se pridružio Svjetskoj banci, radio je u privatnom sektoru i vladi, uključujući 
četiri godine u tvrtci „Velike četvorke“ u reviziji te je pružao savjete u oblasti upravljanja DP-
ovima, financijskog izvještavanja, strateškog planiranja, upravljačkih informacijskih sustava, 
restrukturiranja i privatizacije vladama i velikim subjektima od javnog interesa. Ima više od 
25 godina nastavnog iskustva kao edukator i gostujući predavač, govorio je na oko 100 
međunarodnih i regionalnih skupova te je dao svoj autorski ili suradnički doprinos više od 30 
publikacija. 



 

 
 

TOMÁŠ VYHNÁNEK 
zamjenik direktora, Centralna harmonizacijska jedinica, voditelj 
jedinice za dubinske analize rashoda, Ministarstvo financija, Češka 
Republika 

Tomáš Vyhnánek je stručnjak za analizu, kontrolu i reviziju javnih 
financija. Obnašao je razne upravljačke funkcije u savjetodavnom 
odboru tvrtke Deloitte i ČSOB-u s naglaskom na javnoj upravi. Radio je i 

kao direktor analitičkih odjela u Ministarstvu zdravstva. Od 2014. radi u Ministarstvu 
financija Češke Republike na različitim položajima u Centralnoj harmonizacijskoj jedinici. U 
periodu od 2015. do 2020. bio je zamjenik ministra za reviziju i kontrolu. 

 

 
ALBANA GJINOPULLI 
predsjednica Izvršnog odbora IACOP-a; direktorica, Centralna 
harmonizacijska jedinica za internu reviziju, Ministarstvo financija i 
privrede, Albanija  

Albana Gjinopulli je direktorica revizijske strategije i metodologije, 
specijalizirana za oblast stručnog usavršavanja i certifikaciju javnih 
revizora, sa 17 godina stručnog znanja u oblasti interne i vanjske 

revizije. Diplomirala je računovodstvo i financije te magistrirala javnu upravu. Od 2005. 
je „ovlašteni interni revizor u javnom sektoru“ u Albaniji, a od 2008. ovlašteni javni 
računovođa s međunarodno priznatim certifikatom i diplomom koju izdaje CIPFA. 
Tijekom svoje karijere Albana je surađivala s raznim javnim institucijama, među ostalim s 
Ministarstvom financija, Vrhovnom revizijskom institucijom Albanije i Tijelom za reviziju 
EU fondova. Stručnjakinja je za internu reviziju, upravljanje rizicima poduzeća, osiguranje 
i kontrolu kvalitete, strateško razmišljanje i upravljanje revizijama. Albana je posvećena 
kontinuiranom učenju i stručnom usavršavanju javnih revizora, te je predsjednica 
Izvršnog odbora PEMPAL-ovog IACOP-a. 

 

 

  



 


